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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor zpracoval práci na téma Průmysl 4.0 a jeho vliv na zaměstnanost v podniku Christ Car Wash, 

s.r.o., ve kterém již několik let působí. Již v úvodu je vidět, že je toto téma autorovi velmi blízké. Cíl 

práce je definovaný dostatečně, teoretická část práce je zpracována přehledně a zahrnuje široký záběr 

pojmů souvisejícíh s problematikou Průmyslu 4.0 a zaměstnaností. V praktické části autor popsal stav 

automatizace a digitalizace ve společnosti na základě vlastních poznatků a pozorování. Tato kapitola je 

velmi podrobná a mohla být klidně i zkrácena. Dále popsal autor velmi odborně svůj výzkum, včetně 

přepisů vlastních rozhovorů. Velmi se mi líbí návrhová část, kde autor posuzoval vhodnost činností 

pro implementaci robotů včetně výpočtů doby návratnosti a ceny řešení. Celkově je práce zpracována 

na skvělé úrovni, včetně provedeného výzkumu. Autor použil velké množství odborných zdrojů, a to 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

jak tuzemských, tak zahraničních. Do budoucna bych doporučila provést více rozhovorů pro porovnání 

výsledků výzkumu od více respondentů. Navíc také oceňuji autorovo přístup ke zpracování bakalářské 

práce a časté konzultace.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) V kapitole 7.5 zmiňujete, že společnost považuje Váš návrh za smysluplný a reálný, a že možná 

půjde tímto směrem v budoucnu. Jaké jsou bariéry pro nákup cobotů ihned? 

 

2) Jaký podle Vás mají názor na digitalizaci ve společnosti její zaměstnanci? Mají také pozitivní 

náhled na tuto situaci?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 6.5.2022        Podpis hodnotitele  
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